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- HPEIREFBEOREICHIE > TIE. BHENHAL UICBRIIFEFBNEZITTRRN
SHEOEERBRRBERZBICOSNTITONIBREFEBIADCLESNTNEIN, #
BERBBBESZICDOVNTIE, HEIOT DIV ARBREDHEICKDZEHITEATHSI
I, MBEDBR2FEEZERICUTVE, EEDRBROWET S Y DiEH &322+
B34 YDLREICDNTE, BH2F O BICRHESNIEHIONMBEZESICHN T, RIHEFRHN
FZEUICED TN ZHICIE, EEREBEEDHNREEERI DELEIC, FftUaEsE
BIRMHATI DTERICEIT T, RIBROMEICRVNTIBOINEREIC DT, SHEOHEIOT
DA )V ABRENDT M Z BT ZBIRFL T DUENDHDEEZS5ND, TDH, IRITDAIHE
WEAA RSAYDOREFZSERAA RS YOEIRNIC DN THRO THERETINETHD. |
EDBREONTSNIZCENSTEIHSINF LIS,

CORRIC, STEREICHZ O TBEZDINESEHSENNBBTHD L, I HEDOTD
T ZARBPEEDFEC DN TORIEDHFE L TNDCERE. SEORERECAETRTER
SADERBBRANME LD CENS, FEMBHRBEICHNTIL, RPFTBREZLIEITDEE
EIC, BUSFEICDONTE, FSTHPHREFBICEDEIERE L. RFEBRHEZRIRRE
UBRD#BCEELTRDE T, BH. SEHA RS YD RSNEREEICXIMTE DL D
EHEEHTNDECSTY,

BHNSFEECHEIOT VAN ABREOFEICKDSIEHMEBUNRERREELDCEN
FRSNE IO AFBICKD. RIBERE L TOERERE USH'S, BRORNITIE o 12E
HEHEL. BEERBEDERICEINDBRERDLD. LD—BOREEWEICEHIT.

(1) EERMEESBRCRIVEBRR

H255E | H265FE | H27THE | H28FE | H29FE | H30FE | R1FE | R2FE | R3FE
(= (=i (€S0 ERIR

10,147 | 9722 9803| 9900 ( 10000 | 10000 | 10000 | 10300 | 10,300

HRBEHN

SH AR 1,651 1,531 1,635 1,651 1,668 1,668 1,668 1,718 1,718
FAT R () 1,195 1,197 1,213 1,273 1,280 1,280 1,280 1,300 1,300
#8771 (%) 64.0 56.2 598 60.0 62.0 64.0 66.0 68.0 700
EHBITEE (%) 745 899 1051 1050 1050 1050 1050 105.0 1300

(—f%) - 864 853 860 86.0 86.0 860 86.0 86.0
HTEBEIRE (%)

([OfEEH) — 874 885 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0
ERERTHEEE (EF) 1 3 4 2 4 4 4 4 12
2AAHN) (#3702 7 13 14 8 12 12 12 12 4




(2) REBEICHRIHEBZRRECEZND

@D INZLECERDED

H25FE | H26FE | H27TEE | H28FE | H2OFE | HSOFE | R1FE | R2HEE | R3GE
[€ES5) (=48 (=48 JEERR
RBUINZ LR (%) 1054 1053 1033 1017 1035 1041 | 103.1 945 | 1037
EFEINZEER (%) 1008 1034 100.1 96.6 102.0 1022 1018 965 | 1009
AEEFELLR (%) 24 6.7 01 -12 -6.3 -106 | -144 | -188| -192
BEHEARNBLEER (%) 99 36 -40 -51 -6.3 -106 | -144 | -188| -192
KIERIEELLER (%) 472 374 305 271 237 197 16.6 224 -28
Q@ REBEHEICERDBD
H25%E | H26ZFEE | H27TEE | H28EE | H29FE | H30FE | R1EE | R2EE | R3EE
(E=fd) (=& (=) FEERR
B EHBSEXTEEING LR (%) 605 579 605 60.6 572 572 572 547 612
B XY EE RIS LR (%) 202 206 208 222 207 207 207 205 209
ZREXIEZIN LR (%) 122 127 13.1 140 130 130 130 128 128
OB N E TR NS L3 (%) 79 78 75 80 T4 T4 T4 73 80
Q IRAMERICERDED
H25FE | H26EE | H27TEE | H28FE | H29FE | H30FE | R1EE R2EE R3IFE
(=) (=) (=) JEERR
BRFIFEER (%) 81.2 814 824 865 865 865 86.3 884 872
EHEREHRB) 16.2 175 16.7 175 174 169 165 160 154
1BHZDARBEE(N 222 223 226 237 237 237 237 242 239
ABrs2 &gt (M) 45399 | 46,154 | 44270 | 449040 | 45074 | 45074 | 45074 | 46,148 | 51,601
1BHZDHEBEE(N 331 340 346 369 370 371 371 382 352
AREZ B g1t (M) 16,191 16,360 | 16852 | 17209 | 17446 | 17434 | 17524 | 17625 | 19271
@ RBREOZEUICHRDED
H25FE | H26FE | H2T7TEE | H28FE | H29FE | H30FE | R1EE R2EE R3EE
(=8 (=18 (=8 JEE IR
EHEEDE(A) *HHEERR< 34 35 38 38 38 40 40 41 45
REFREESBHP 511 489 378 331 422 476 652 962 1,355
TtEEERS BEDM) 1,714 1,343 970 1,056 1,275 4886 | 10,222 | 10,028 2,752




(3) IXZ5tE
DINTEBIINSZ DIRI5
(@ : EHE. %)
FE
H255%E | H26H&E | H27THFE | H28FE | H29FE | H30FE R1EE R2EE RIFE
X 5 (=0 (=1 (€55)) FERAR
1. & E IR mw a 5407 5516 5,481 5814 5816 5828 5842 6,131 6515
1 A & U A 5063 5167 5,151 5447 5,459 5471 5484 SYalS! 6,159
2 2 D b 344 349 330 367 358 358 358 418 356
A 5 5 x5t & 18 & 217 205 213 226 213 213 213 213 229
2. & E BN IR it 374 282 348 339 299 321 340 590 410
1) = 5 & 8 £ 85 106 89 79 106 106 119 132 176
2 ft = & @ 8 & 236 129 127 141 126 126 126 126 136
A 3 (8 ) W B & 19 11 19 12 19 19 19 19 23
4 E B 1 2 & B A (0] e 12 14 11 11 9 5 4
B 2 D b 34 29 101 94 37 60 67 308 71
3 & IR m (A 5,781 5,798 5829 6,153 6,116 6,149 6,182 6,722 6,925
1. & E 5 B b 5,362 5,332 5473 6,017 5,703 5,701 5,738 6,354 6,456
(1) B 8 i 5 5 3271 3194 3314 3520 3328 3336 3343 3351 3,990
% 2 # ol = 1,094 1,137 1,139 1,290 1,205 1,207 1,209 1,259 1,363
3 # 5 692 692 732 903 803 803 835 803 853
4) B fih 8 0 = 275 294 267 272 340 329 324 915 229
B Z @D fto 30 16 20 31 27 27 27 27 21
2. B E BN = A 125 175 168 34 205 205 256 759 222
t 1) %= h pl 2 26 18 13 8 10 9 61 113 6
2 = D ftb 99 157 155 25 195 195 195 647 216
@ ™ oy M B| 5487 5507 5641 6051| s5908] s5908] 5904 7413] 6678
& B B & A—B ©) 204| 291 188|  102| 208|  244| 18| -zo2| 247
1. % palll Bl m D 200 200 200 12 2
?:j 55 & & AR 200 200 200
§ 2. B palll B/ E (=] 17 1,432 1 14 12 12 12 1,014 2
BBl B @& O-0© F) 183 =282 199 =2 -12 =12 =12 -1,014 (0]
0 18 i ©+F) 477 -940 387 100 196 232 177 -1,405 247
2= ® x ®” @| 2ss0] 2061| 1674 1574| 1378] 1.146| o70| 1373[ 184
b g = 3 1,506 1,505 1,374 1,326 1,418 1,472 1,648 1,958 2,459
b g a & 1,636 2,138 1,655 1,485 1,347 1,117 1,450 1,423 1,209
x S5 5 — B B A & 950 850 650 450 250 50
Bz = = 8 8 w »
BlusmarogmcxEAa
XNk R 7 o0 &
D B & b 130 165 6 =72 -364 -618 -844| -1,154| -1,250




QERBUZ DI

(17 EHM. %)
R
H25FE | H26FE | H27THFE | H28FE | H29FE | HI0FE R1EE R2EE RIFE
X 9 (€S0)) (€50)) (=B SERRR
1. & £ & 176 147 95 361 450 3,904 5,600 451 1,571
2. ft = B fas] & & 94 66 34
3t & #* & B 2
gle e & B & A @
51 & # @ B
6. 8B (B ) @ B = 18 36
7.2 ) fo 5
IR A Bt (a) 288 249 95 395 450 3,904 5,600 451 1,576
Mesmarr@oaans o
T WO RN
SEERESETLUEREEAD  ©
5t @ —{b)+ ()} A 288 249 95 395 450 3,904 5,600 451 1,576
1. 2 B Y B = 206 172 104 405 450 3,904 5,600 1,580
%|2. 1 £ & & = & 735 518 468 275 231 293 263 645 251
3. HAHEMEASEES
Hlg = D ftt 21 18 18 18 18 18 18 36
53 fas} 5t B 963 690 590 698 699 4215 5,881 663 1,867
Z 35 A B B8 B-—KW © 675 441 495 303 249 311 281 212 291
1B E Y EBR A S
@ o.R @ OEH & & B D @
Wz ® wm T B =B %
% 4. 2 ) fty
it D) (0] (0] (0] (0] (0] (0] (0] (0] (0]
WCABRAEE C)—D B 675 441 495 808 249 &l 281 212 291
MEFEHFTECTEB A
X &k & 7 O ®
X 8 MR A B & BE—F) 675 441 495 303 249 311 281 212 291
& 8t B A & B & @ 200
i S & 5 s H 1,713 1,343 970 1,056 1,275 4886 10222 10028 2,752
Q—MEETNDODRBAETDEE L
(88 B850)
H25FE | H26FE | H27THFE | H28FE | H29FE | H30FE R1EE R2EFE RIFE
(€5)) (€59 (E=B SERIR
IR = 89 IR 52 736 637 702 506 454 477 498 752 551
& N 89 IR 52 o4 66 (0] 34 (0] (0] (0] (0] (0]
= 5 830 702 702 540 454 477 498 752 551




